

Szombattól „új időszámítás” lép életbe

Felkészülten várják az idényt a férfi kézilabdázók

Hétvégétől új időszámítás kezdődik a HC Szarvas életében. Az elmúlt három esztendő a megyei bajnokságban töltött csapat, a vetetlenül megnyert tavalyi pontvadászat után újra a honi harmadik vonalban szerepelhet, annak is a Délkeleti csoportjában. Bár a riválisok már az elmúlt héten lejátszották az első forduló mérkőzéseit, a Körös-parti gárda a Füzesabony visszalépése miatt csak most kapcsolódik be a küzdelmekbe. Hogy milyen kilátásokkal várják az elkövetkező évadot a klubnál, arról Tusjak János elnök beszélgettünk.

– Mindössze egyhónapos pihenő után, július elején kezdtük meg a felkészülést Almási László edző irányításával – újságolta az elnök. – A programban eleinte heti három hosszú távú futásból álló, illetve gyorsaságot fejlesztő edzés szerepelt. Augusztus közepétől költöztünk vissza a mérkőzéseinkre is helyet adó Alkotmány utcai sportcsarnokba, ahol a labdás edzéseken volt a hangsúly.

– Milyen változások történtek a keretben?

– Az elmúlt évben sikeresen szereplő gárdából senki nem jelentette be távozási szándékát, viszont csapatunk egyik alap emberére, Petrovszki Szilárdra az őszi szezonban biztosan nem számíthatunk, mivel derékbántalmi miatt néhány hónapos pihenőre kényszerül. Pótlását nehéz megoldanunk, de mivel nem kizárólag egy emberre épül az együttes, megfelelő csapatjával reméljük eredményesen szerepelhetünk. Új igazolás a Köröstarcsáról érkezett és Szarvason tanulmányokat folytató Kovács Tamás, akire különösen védekezésben hárulhat nagy feladat. Három egykori szarvasi játékoskal is erősítettünk: a kapus posztra Laurinyecz István, jobbszélsőnek Hanzel Zoltán tért vissza az egyesülethez és sérüléséből felépülve több éves kihagyás után újra játékra jelentkezett Roszik Péter is, akire irányító poszton számíthatunk. Jelenleg még folynak a tárgyalások egy szintén itt tanuló orosházi játékoskal és egyesületével, ő viszont csak kettes igazolással az őszi szezon második felében szerepelhet nálunk.

– Ma megerősített gárdától mit várnak az őszi folyamán?

– A Füzesabony visszalépése miatt az első fordulóban szabadnaposak voltunk, viszont most zsinórban tíz mérkőzés vár a csapatra. A sorsolás szeszélye folytán összelehet meccset itthon játszunk, ezeken mindenképpen pontokat akarunk szerezni. A vidéki találkozók közül elgondolásaink szerint a tavaly gyengébben szereplő Berettyóújfalun otthonában, illetve Békéscsabán lehet némi esélyünk, de információink szerint ezek a gárdák is erősítettek, ráadásul több éve az NBII-ben játszanak, így rutinjuk miatt sem szabad lebecsülni őket. Összességében várhatóan minden mérkőzésünk nehéz lesz, de nem megyünk sehova feltartott kézzel, és megígér-

hetem, hogy mindenkinek kemény ellenfelei leszünk. Célunk az első évben a biztos bent maradás elérése, nem tudni pontosan, hogy a jövőben milyen átszervezések várhatóak a bajnokságban, ezért szeretnénk már ősszel minél több pontot összegyűjteni. Nagyon nagy szükség lesz közönségünkre, reméljük minél többen kilátogatnak a sportcsarnokba. Ennek érdekében igyekeztünk az időpontokat úgy alakítani, hogy ne ütközzön más helyi csapat mérkőzéseivel.

– Anyagi téren is állják majd a versenyt a riválisokkal?

– A magasabb osztály nem csak a játékosok, hanem a vezetőség számára is nagyobb kihívást jelentett, hiszen a biztos pénzügyi háttérrel még inkább biztosítani kell. Bármennyire is hihetetlen, de egy mérkőzés átlag ötvétezer forintba kerül az egyesületnek, hiszen hazai mérkőzéseken a játékvezetők és az „aszalt” költségeit kell fizetnünk, míg a vidéki összecsapásokon az utazás kerül kiadásba. Könnyen kiszámítható a mérkőzések száma alapján, hogy egymillió forint csak a bajnokság lebonyolítására elegendő, és akkor még nem beszéltünk a nevezési díjakról, szövetségi tagdíjról, kötelező pályahitelesítésről, edzői licencekről. Ezek szintén pénzbe kerültek, de sorolhatnám még a mezeket, labdákat és egyéb sporteszközöket, amik elengedhetetlen feltételei a munkánknak, és beszélhetnék még a téli felkészülési mérkőzésekről, tornákról, amik ezen a szinten már kötelezőek. Most még egy asztali kézi eredményjelzőt is kénytelenek vagyunk venni, hogy a csapatok és nézők tájékoztatása pontosabb legyen.

– A felsorolásból kimaradt az utánpótláscsapatok versenyzetése, ami szintén nem filléres dolog...

– Az egyesületünk életében valóban nagyon fontos az utánpótlás nevelés. Ez értelemszerűen plusz

A nyitány

Az NB II-es bajnokság Délkeleti csoportja 1. fordulójában az alábbi eredmények születtek: Újkígyós–Törökszentmiklós 24–31, Martfű–Berettyóújfalun 29–26, Törökszentmiklós–Kiskunmajsa 36–15, Békéscsaba–Szentés 23–22, Gyula–Törökszentmiklós 35–28.

költség, ugyanis a 7–8. osztályosokból álló serdülők versenyzetése külön történik. Nekik is biztosítani kell a felszerelést, az utazást, januártól pedig szeretnénk egy általános iskolás 5–6. osztályosokból álló gárdát is beindítani. Jelenleg nekik még edzéslehetőségük sincs, annyira zsúfoltak a tornatermek a városban. Tehát van mire összegyűjtőnk az anyagiakat és külön köszönet azoknak a cégeknek és vállalkozóknak, akik évek óta folyamatosan segítik az egyesületet.

– Valójában kik is ők?

– Külön is említést érdemel a Szarvasi Mozzarella Kft., amely névadó főszponzorunk lett, így a csapat a jövőben Szarvasi Mozzarella HC néven szerepel. Évek óta folyamatos támogatónk a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, a Gallicoop Rt., a Szarvasi Vas-Fémipari Rt., a HILESZ Farm Kft., az ART-Farm Bt., az Allianz Hungaria Biztosító, a Turul Kisvendéglő és nem utolsósorban Szarvas Város Önkormányzata. Nélkülük egyesületünk nem működhetne. Pályázati úton is sikerült némi támogatást elnyernünk, de továbbra is várjuk azokat a szponzorokat, akik egykoron segítettek az egyesületet, ezzel párhuzamosan folyamatosan próbálunk új támogatókat felkutatni.

– Végezetül mit üzenne a szurkolóknak?

– Amatőr csapatként vesszük fel a küzdelmet a nálunk lényegesen nagyobb költségvetéssel rendelkező egyesületekkel, nincsenek profi, félprofi játékosaink. Bármennyire is hihetetlen, itt senki nem kap fizetést, prémiumot és egyéb támogatást. Éppen ezért kérünk minden sportszerető szurkolót, támogassa csapatunkat azzal, hogy megtekintí mérkőzéseinket.

A Szarvasi Mozzarella HC őszi programja

Szept. 23., szombat, 17.00: Berettyó MSE–Szarvasi Mozzarella HC
Szept. 30., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Kiskunmajsa SE
Okt. 7., szombat, 18.00: Törökszentmiklói KE–Szarvasi Mozzarella HC
Okt. 14., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Újkígyós KC
Okt. 21., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Túri KK Mezőtúr
Nov. 4., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Ferbónex-Gyulai SE
Nov. 11., szombat, 18.00: Tiszakécske VSE–Szarvasi Mozzarella HC
Nov. 18., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Martfű KKKE
Nov. 25., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Szentési Kinizsi
Dec. 3., vasárnap, 15.00: Békéscsaba BDK–Szarvasi Mozzarella HC

Teljes siker

Szarvasi NKK–Doboz 27–17 (14–8)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Molnár-Mátyás, Szilágyi. Szarvas: Kasik – Sindel 1, Ábrahám 3, Pljesovszki 4, Csery 11, Fulajtár 2, Kovács H. 2. Csere: Holdalik, Kató 2, Kovács Zs. 2, Pozderka O., Pozderka A. Edző: Domján László. A Doboz legjobb góldobói: Sztanek 5, Dézsi 4, Turákné 3.

Olykor döcögős játékkal is megerősítés nélkül nyert a hazai gárda.

Domján László: – Nem túl szép játékkal, de annál nagyobb akarással sikerült itthon tartani a két pontot. Gratulálok a csapatnak!

Füzesgyarmat–Békésszentandrás 23–32 (13–15)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Füzesgyarmat, 50 néző. V.: Bozó, Molnár. Békésszentandrás: Lólé – Egriné 7, Árgyelánné 4, Erdélyi 5, Nagyné 6, Domjáné 6, Lestyan Goda A. 2. Csere: Körmendy, Aszódi 2, Kondacs, Sinka. Edző: Lestyan Goda Mihályné, Szucsán Attiláné. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Tóth E. 13, Nánási 4, Szabó E. 3.

A jobbára fiatalokból álló házigazdák lendülete egy félidőre volt elég, a rutinosabb és jobb erőkből álló szentandrásiak ellen.

Lestyan Goda Mihályné: – A kezdeti pontatlanságok után jó csapatjátékkal sikerült megszereznünk a két pontot. Gratulálok a lányoknak!

További eredmény: Kétsoprony–Békés 31–22, Békéscsabai FDSE–Mezőberény 24–17, Gerla–Gádoros 30–16. Szabadnapos: Kondoros.

Kondorosi KK–Békéscsaba 24–17 (13–8)

Megyei I. osztályú férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 80 néző. V.: Moldován, Ökrös. Kondoros: Szebegyinszki – Mális, Kasnyik V. 6, Kis 2, Hovanez 2, Tóth G. 7, Varga 1. Csere: Gurcsán (kapus), Vozár 2, Kugyelka, Omiljak, Kasnyik T. 2, Bertók 2, Kalmár. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. A Békéscsaba legjobb góldobói: Suhajda 5, Márton 3.

A remekül védekező és jó kapusteljesítményeket nyújtó Kondorosnak nem okozott gondot a rutintalanabb vendégek legyőzése. Kasnyik Tamás: – Szépen játszottunk, gratulálok a csapatnak. További eredmények: Csorvás–Szeghalom 21–22, Mezőhegyes–Köröstarcsa 24–23, Nagyszénás–Gyomaendrőd 18–18.